ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

26 января 2012 года ●

51-й год издания

Nº 4 (2839)

http://www.sbras.ru/HBC/

Цена 7 руб.

# **НОВОСТИ**

### В Президиуме CO PAH

На очередном заседании Президиума СО РАН 19 января с научным докладом «Синтез, свойства и перспективы применения углеродных наноматериалов» выступил д.х.н. А.В. Окотруб (ИНХ COPAH).

О результатах комплексной проверки Института археологии и этнографии СО РАН доложили директор ИАЭТ ак. А.П. Деревянко, председатель комиссии чл.-корр. РАН Х.А. Амирханов и заместитель председателя ОУС по гуманитарным наукам чл.корр. РАН В.А. Ламин. Работа института за отчётный период признана хорошей.

С отчётом о результатах комплексной проверки Института проблем освоения Севера СО РАН выступили директор ИПОС СО РАН д.и.н. А.Н. Багашев, заместитель председателя комиссии чл.-корр. РАН В.П. Седельников и председатель ОУС по гуманитарным наукам ак. А.П. Деревянко. Деятельность ИПОС СО РАН за истёкшее пятилетие получила положительную оценку.

Начальник ПФУ СО РАН Т.Ф. Копанёва довела до участников заседания план финансирования на 2012 год по укрупнённым параметрам и целевым программам Отделения

## Кадры

Член-корреспондент РАН Курчиков Аркадий Романович утверждён заместителем директора по научной работе Института нефтегазовой геологии и геофизики им. А.А. Трофимука СО РАН.

Доктор географических наук Ходжер Тамара Викторовна утверждена заместителем директора по научной работе Лимнологического института СО РАН на

Доктор технических наук Зыков Виктор Семёнович утверждён заместителем директора по научной работе Института угля СО

Член-корреспондент РАН Мазуров Виктор Дан чен советником РАН с 1 марта 2012 года.

### Технопарк набирает силу

25 января в Технопарке новосибирского Академгородка состоялась церемония торжественного открытия Центра информационных технологий (ЦИТ), являющегося одним из ключевых элементов инфраструктуры Технопарка и ядром ІТ кластера. К открытию ЦИТ было приурочено заседание Ассоциации технопарков в сфере высоких технологий. В мероприятиях приняли участие министр связи и массовых коммуникаций РФ И.О. Щёголев, губернатор Новосибирской области В.А. Юрченко, представители аппарата Правительства РФ и Правительства НСО, руководители российских технопарков и ведущих инновационных предприятий региона.

# Дорога к храму

Встреча культур и эпох под открытым небом



и наш музей под открытым небом, что расположен в десяти минутах езды от Академгородка, скромное олицетворение научного интереса не только к естеству мира, но и к тому, что связано с человеческой деятельностью, — труду его рук, ума и души.

Сейчас, в зимнюю стужу, музей спит. Интересно,

Мы, разумеется, имеем в виду дорогу к храму науки бродят ли в мороз какие-нибудь информационные токи в древних стенах храма и крепости? Зазвенит весна, и музей заговорит со своими посетителями привычным языком учёных-экскурсоводов. (Подробный рассказ об одном из интереснейших музеев СО РАН читайте на 12 странице).

Фото В. Новикова